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Helyesbités és kézlemény

A szeptemberi szamban kozolt végeredményben a csapatversenyeknél t6bb he-
lyen tévesen jelent meg a versenyzé évfolyama. A helyes végeredmény a honla-
pon lathatd, illetve letoltheté pdf-ben is szintén a honlaprdl, a szeptemberi szam
tartalomjegyzékénél* kell keresni.

Egy csapatnal pedig nem irtuk oda, hogy dicséretet kapott:
A G-jelti fizika gyakorlatok csapatversenyében dicséretben részesiilt:

3. Vonal vonal vonal : Jdvor Bence 9. o.t. (Budapest, Varosmajori Gimn.),
(hidnyz6 GDPR nyilatkozat) 9. o.t. (Budapest, Varosmajori Gimn.) 65 pont.

A hibdkért elnézést kériink!

Kozlemény

A 2021-2022-es tanév pontversenyeinek osszesitett eredményét nem &ll mo-
dunkban megjelentetni.

Szerk.
"o
61. Ratz Laszl6 Vandorgyiilés
Eger, 2022. jilius 5-8.
BOLYAI
TARSULAT

Az &ltaldnos iskolai tanarok’ versenyének feladatai

1. Hény kiilonbo6z6 hétjegyl palindrom szam képezheté a 2, 2, 3, 3, 5, 5, 5 szam-
jegyekbél? (A palindrom szdm olyan szdm, amelynek szdmjegyeit forditott sorrendben
felirva az eredeti szdmot kapjuk vissza.) (A)6; (B)8; (C)12; (D) 36; (E) 64.

2. Legyen = =220 .35 ¢ =2°.5'0 » = 70 Melyik relciélanc fejezi ki helyesen ,
Y, z nagysag szerinti sorrendjét? (A) z>y>z B)z>z>y; (C)y>z>ua;
Dy>z>z (E)z>z>uy.

3. Zardjelekkel kiegészitve a

2:3+4-5
kifejezést, hanyféle kiilénbozé értéket kaphatunk? (A) 2;  (B) 3; (C) 4; (D) 5;
(E) 6.
4. Egy szobaban az emberek kétharmada a székek haromnegyedén iil, a tobbi ember

all. Ha 6 iires szék van a szobdban, akkor hdny ember tartézkodik a helyiségben? (A) 12;
(B) 18; (C)24; (D)27; (E) 36.

*https://www.komal.hu/lap/2022-09/tart.h.shtml
T A kézépiskolai tanarverseny feladatai az oktéberi szdmban megjelentek.
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X 5. Az 4bra egy nyolcszoget mutat, amely
0 10 egységnégyzetbdl all. A PQ szakasz felezi
% a nyolcszog teriiletét. Mekkora az gy arny’
2 1 3 2 3
pl—T @A)z B)gs (©) 3z (D)5 (BE) 7.

6. Petra, Réka, Viki és Dia jé baratnék. Egy ko6zos kirdandulasukra Dia elfelejtett
pénzt hozni magdval, ezért Petra a pénzének %-ét, Réka az i-ém Viki pedig az %-ét

kolcsonadta neki. Dia igy mindhdrom bardtndjétol ugyanannyi pénzt kapott. A csoport
1 1 2 1

pénzének hanyad részé keriilt Didhoz?  (A) {55 (B) 411; ©) 35 (D)3 ()3

7. 12 ember iil egy koralaku asztalnél, lovagok és 16koték. A lovagok mindig igazat
mondanak, a 16két6k mindig hazudnak. Az emberek egyszer csak beszélgetni kezdenek.
Az els6 személy azt mondja: ,,Ennél az asztalndl nincsenek lovagok.” Erre a méasodik
ember azt valaszolja: ,Legfeljebb egy lovag il az asztalnal.” A harmadik ember azt mondja:
,Legfeljebb két lovag iil az asztalndl.” A felszblalasok a tovabbiakban a lovagok szdméanak
fels6 hatarat mindig eggyel-eggyel novelik, mig végiil a 12. ember azt mondja, hogy
»Legfeljebb 11 lovag il az asztalndl.” Hany lovag van a 12 személy kozétt?  (A) 4; (B) 5;
(C)6; (D)7 (E)8.

8. Egy téli napon egy flitetlen vardteremben az emberek % része visel kesztylt és
1 résziikbn van sapka. Legaldbb hdny olyan ember lehet a teremben, akiken kesztyl és
sapka is van? (A)3; (B)5; (C)8 (D) 15; (E) 20.

9. Ot kiilénbozé pozitiv egész szém atlaga 15, medidnja 18. Legfeljebb mekkora lehet
az Ot szdm koziil a legnagyobb?  (A) 19; (B) 24; (C) 32; (D) 35; (E) 40.

10. Az abra alapjan hény fok az a1, as,
as, a4, as, g, ar szogek Osszege?  (A) 360°;
(B) 540°; (C) 630°; (D) 720°; (E) 1080°.

11. Bea egy lapra leirja az egész szamokat
1-tél 30-ig, majd Osszeadja azokat. Baldzs egy
masik lapra lefrja Bea szdmait azzal a médosi-
tassal, hogy minden 2-es szdmjegy helyett 1-est
ir, majd & is 6sszegzi a szdmait. Mennyivel tobb
Bea Osszege Baldzsénal?  (A) 13;  (B) 26;
(C) 102; (D) 103; (E) 110.

12'. Az'alébbi szérrllok l'«'jziil melyil;: nég'yzetszém? | | | |
16! - 17! 17! 18! 18! 19! 19! 20! 20! - 21!
5 B) =5 (©) —5— D) —5— E) —5—

13. Harom kiilénbo6z6 egyjegyl pozitiv egész szamot irunk az alsé sor-
ban levé négyzetekbe. A szomszédos négyzetekbe keriilé szdmokat 6ssze-
adjuk, majd a kapott eredményt a felettiik levd celldkba irjuk. A méso-
dik sorban ugyanezt az eljarast folytatjuk, igy kapunk egy szamot a fels6
négyzetben. Mekkora lehet a fels6 négyzetbe keriil¢ legnagyobb és legki-
sebb szdm kiilonbsége?  (A) 18; (B) 22; (C) 24; (D) 26; (E) 28.

14. Az A, B, C, D, E, F, G, H, I olyan szamok, amelyek teljesitik az

.
14(;

(A)

A+B+C =1,
B+C+D=2,
C+D+E =3,
D+E+F =4,
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E+F+G=5,
F+G+H=6,
G+H+I=1

egyenldségeket. Mennyi A+ E + I értéke? (A) 3; (B)3,5; (C)4; (D)4,5 (E)S5.
15. Az &bra szerinti ABCD négyszogben CD = DA, Dy—

ABC< =CDA< = DEB<=90° és DE = 5. Mekkora az ABCD

négyszog teriilete?  (A) 20; (B)24; (C)25; (D)28; (E)30. §

A FE B

16. Egy virdgcsokor fehér és piros rézsat, tovabba fehér és piros szegfiit tartalmaz.
A fehér virdgok egyharmada rézsa, a piros virdgok hdromnegyede szegfli, a virdgok hatti-
zede fehér. A virdgok hany %-a szegfii? (A) 15; (B) 30; (C) 40; (D) 60; (E) 70.

17. Jelolje négy egy sikban levl, egymastol paronként kiilonb6zo egyenes esetén n
azon pontok szamat, amelyek illeszkednek két vagy tobb egyenesre. Mennyi n 0Osszes
lehetséges értékének osszege? (A) 14; (B) 16; (C) 18; (D) 19; (E) 21.

18. Viki és D4vid egy korvonalon mozgatnak egy-egy babut. A koérvonal 12 ponttal
egyenld hosszusdgi ivekre van felosztva, és a pontok az éramutatd jarasa szerint meg
vannak szdmozva 1-t6] 12-ig. Viki és D&avid is a 12-es jelzésti pontbdl inditja a babujat.
Viki egy forduléban 5 pontnyit halad az éramutaté jardsaval megegyez6 irdnyban, Dévid
pedig 9 pontnyit az dramutatd jardsival ellentétesen. A jaték akkor ér véget, ha egy forduld
végén a két badbu azonos helyre keriil. Hiny fordulé alatt ér véget a jaték? (A) 6; (B) §;
(C)12; (D) 14; (E) 24.

19. Egy téglalap oldalainak hossza centiméterben mérve pozitiv egész szamok. Ha
a téglalap teriilete t cm?, keriilete pedig k cm, akkor az aldbbiak koziil mekkora nem lehet
at—+kosszeg? (A)100; (B) 102; (C) 104; (D) 106; (E) 108.

20. A P(6;8) ponton dthaladd e és f egyenesek olyan Q és R pontban metszik az y
tengelyt, amelyekre OP = OQ = OR, ahol O a koordindtarendszer kezdépontja. Mekkora
a PQR haromszog teriilete? (A) 45; (B) 48; (C) 54; (D) 60; (E) 72.

21. Réza egy kort 12 korcikkre oszt fel. Ezen korcikkekhez tartozé kdzépponti szogek
nagysaga fokban mérve egész szdm, és szamtani sorozatot alkot. Hany fok lehet a kozép-
ponti szdgek koziil a legkisebb szog minimalis értéke? (A) 5; (B)6; (C)8; (D) 12;

(E) 19.
22. Bérmely K-betiibdl indulva, és oldalban szomszédos négyzetek K]
felé ba'l.ra,. jobbra, felfelé vagy lefelé haladva hanyféleképpen olvashaté KIOIK
ki a KOROK sz6, ha a kiolvasdsok sordn minden beti kétszer haszndl- KIORIOIK
haté? (A) 12; (B) 24; (C) 108; (D) 126; (E) 144. KIOIK
K

23. Diat rendszeresen megldatogatja harom baritnéje Bea, Evi és Vera. Bea minden
harmadik napon, Evi minden negyedik napon, Vera pedig minden 6t6dik napon megy el
Didhoz. Tegnap mindharom bardtné meglatogatta. Az elkdvetkez6 365 napos idGszakban
hény olyan nap lesz, amikor a hdrom ldny kéziil pontosan ketten keresik fel Digt? (A) 48;
(B) 54; (C) 60; (D) 66; (E) 72.

24. Egy 3 x 3-as négyzetracs mez6it pozitiv szamokkal toltjiik ki az alabbi szabalyok
szerint:
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— minden sorban a szamok szorzata 1,

— minden oszlopban a szamok szorzata 1,

— barmely 2 x 2-es négyzetben a szdmok szorzata 2.
Melyik szam &ll a kozéps mezében? (A) 2;  (B)4; (C)8; (D) 12; (E) 16.

25. Az ABC'D négyzet oldalainak hossza 8 egység. M a BC oldal azon pontja, melyre
CM = 2. Ha N a BD atlénak egy valtozé helyzetii pontja, akkor mekkora a CN + M N
tévolsdg legkisebb értéke? (A)8; (B) 6v2, (C)10; (D) 8v?2; (E)12.

26. Egy 3 x 3-as négyzetracs mezo6it kitoltjik a O és A jelekkel.
Az alabbi dbra egy ilyen kitoltést mutat be, melyen harom A egy vonalban
helyezkedik el. Hany olyan kitoltése van a négyzetracsnak, amely esetén ha-
rom ) és hdrom A is egy egyenes mentén helyezkedik el? (A) 39; (B) 42;
(C)78; (D)84; (E)96.

27. Az ABC haromszogben AB =20, BC =25 és CA =17. Adott a haromszog
sikjdban egy P pont. Mekkora a 2P A 4 3P B+ 5PC hosszisdg minimalis értéke? (A) 115;
(B) 109; (C) 100; (D) 96; (E) 91.

A 28. Az aldbbi dbrédn egy ABCDEFGH sokszog
B , lathaté, mely téglalapokbdl és derékszogii harom-
/ szogekbll all. A sokszoget kivagva és a szaggatott
H vonalak mentén Gsszehajtogatva egy haromszog ala-
’ pud hasédbot kapunk. Ha AH = FF =8 és GH = 14
egység, akkor hiny térfogategység a hasib térfoga-
) < ta?  (A) 112; (B) 128; (C) 192; (D) 240;

5 (E) 288.

29. Egy téglalap alakd padlé 17 m hosszi, 10 m széles és 170 db 1 m x 1 m-es
csempével van burkolva. Egy bogar egyenes vonalban atsétal az egyik sarokbdl a szemkozti
sarokba. Az els6 és az utolsé lapot is figyelembe véve hany lapon halad keresztiil a bogar?
(A) 17; (B) 25; (C)26; (D)27; (E) 28.

30. Egy szocske véletlenszeriien ugral négy levé-
len, és minden ugrasaval egyenld valészintiséggel jut el

a masik harom levél valamelyikére. Mi a valésziniisé-
% ge annak, hogy a szbcske 4 ugrds utdn visszajut arra
. 2 19 20
5 ? Z. =. =Y.
’% a helyre, ahonnan elindult? (A) 9 (B) 30 (©) 81
1 7
D) 15 (E) 57

A feladatsort Fonyéné Németh Ildiké és Fonyé Lajos allitottdk ossze, és Kiss Géza
lektoralta.

Az altalanos iskolai tanarok versenyének eredménye

1. Palké Laszlé6 (Budapest, Aldds Utcai Alt. Isk.),

2. Egyed Laszlé (Bajai I11. Béla Gimn.),

3. B. Varga J6zsef (Temerin, Petar Kocié Al. Isk.),

4. Rézsahegyi Eszter (Budapest XVI. Keriileti Méra Ferenc Alt. Isk.),
5. T6th Gabriella (Csantavér, Hunyadi Jénos Alt. Isk.).
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